

Sport

SOFTBAL

Mladé Joudrsačky se probojovaly na světové finále v USA

■ Ve dnech 5.–8. července se v areálu Softbalového klubu Joudrs Praha v Praze 8 – Bohnicích uskutečnil kvalifikační turnaj regionu Evropa-Afrika celosvětové soutěže Little League kategorie Junior Softbal dívek ročníků 2001–2003. Celý turnaj vyhrál výběr Prahy, který si tak vybojoval právo reprezentovat evropsko-africký region na celosvětovém finále v USA. V týmu vítězů je hned 9 zástupců bohnických Joudrs.

Evropsko-africká kvalifikace se v historii této prestižní softbalové soutěže uskutečnila v České republice vůbec poprvé. Pořadatelská země měla podle pravidel Little League právo nasadit do turnaje dva domácí výběry. A tak se v Praze kromě vítězů národních kvalifikací Itálie, Holandska a domácího výběru severních a východních Čech startující pod názvem NorthEast turnaje zúčastnil



VÍTEZNÝ TÝM výběru Prahy se sedmi hráčkami Joudrs.

i výběr pořadatelského regionu Prahy, středních a západních Čech pod názvem NorthWest.

V dresech NorthWest se na domácím hřišti představilo sedm hráček Joudrs, kaučí týmu byli joudrsáci Petr Pospěch a Renata Poláková. V základní skupině, ve které šlo v podstatě jen o nasazení týmů do semifinále, sice pražský výběr na úvod prohrál s italskou Lombardií, pak ale oba zbývající duely vyhrál a do semifinále byl nasazen jako

vítěz skupiny. V souboji o finále vrátil Italkám porážku vysokým skóre 17:6 a v dramatickém finále proti holandským Brabant Bandits uhájil i přes mohutný závěrečný tlak soupeřek počáteční vedení a s výsledkem 4:2 celou kvalifikaci vyhrál. Finále mělo úžasnou diváckou kulisu, ze země Tulipánů dorazila tradičně početná skupina fanoušků, která se však marně snažila přehlušit fandění příznivců domácího týmu.

Pražská děvčata jako vítězky kvalifikace regionu Evropa-Afrika reprezentovala tento region ve dnech 31. 7. – 6. 8. (tedy po uzávěrci tohoto čísla Osmičky) na světovém finále (World Series) v USA (Kirkland, stát Washington). „Pořadatelé všem hradí náklady na cestu do USA, ubytování a stravu během světového finále,“ říká Petr Pospěch z Joudrs Praha, který je zároveň koučem týmu NorthWest. A dodává: „Jsem rád, že náš klub opět předvedl, že umí uspořádat vrcholnou softbalovou akci i v mládežnické kategorii, jejíž pořadatelské a organizační zajištění bylo na stejné úrovni, jako námi dříve pořádané TOP akce dospělých. Děkuji všem, kteří se o to zasloužili a pomohli nám skvělým zázemím k tak dobrému výsledku.“

A KDO SE Z PRAHY 8 ZASLUŽIL O SVĚTOVÉ FINÁLE?

Giulia Anna Auricchio, Nikola Brdková, Kristýna Gemelová, Lucie Jungová, Michaela Otáhalová, Klára Pospěchová, Anna Zoulová a koučové Petr Pospěch a Renata Poláková.

Informace z kvalifikace regionu Evropa-Afrika Junior League Softbal a výsledky zápasů naleznete na oficiálních stránkách České softbalové asociace www.softbal.cz nebo na facebookové stránce turnaje www.facebook.com/LittleLeagueEurope. (pop)

KLUB VODNÍCH MOTORISTŮ LIBEŇ

A v budoucnu i s větrem v zádech!

■ Klub vodních motoristů Libeň (KVML), jehož tradice spadá do 50. let minulého století, chce rozšířit svou činnost i na plachtařinu. Plánuje ještě letos koupit dětskou dvoumístnou plachetnici Kadet.

„Máme tu stále víc dětí, které už mají s plachtěním zkušenosti, a stále se nás ptají, kdy budou moci jezdit s větrem v zádech i u nás, tak jim to chceme umožnit,“ říká Milan Macek, předseda klubu. „Po mistrovství světa se mnozí účastníci starých modelů zbavují. Letošní MS je navíc v Maďarsku, takže by to nemusela být až tak nákladná koupě.“ Zatím se děti po Vltavě učí jezdit na novém gumovém člunu,

který byl zakoupen z grantu MČ Praha 8. Instruktorem jim je např. Viktor Kops, držitel bronzové medaile z MS v Petrohradě. „Díky příspěvku radnice jsme mohli nejen koupit nový člun a deset plovacích vest pro děti, ale také opravit mola a věnovat patřičnou péči i údržbě zeleně. Náš sport nejsou jen oktany, ale také péče o životní prostředí, což se snažíme vstřípit i dětem,“ vysvětluje Milan Macek. A jako kdyby příroda jeho slova slyšela, silná letní bouře během naší návštěvy loděnice na špičce Libeňského ostrova ulomila ze stromu silnou větev a zatarasila jedinou příjezdovou cestu. „Tak vidíte, hned tu máme i dřevorubeckou brigádu,“ konstatoval s úsměvem Milan Macek, když spolu



DĚTI DO TAJŮ vodního motorismu zaučuje v Libni Viktor Kops, držitel bronzu z mistrovství světa v Petrohradě. Foto: Vladimír Slabý

s dětmi, které se chvíli předtím prohnaly po vodě, odstraňoval již rozřezanou větev.

KVML pořádá soutěže pod záštitou Českého svazu vodního motorismu, a pravidelně koncem prázdnin i den dětí. Nábor nových členů (dětí i dospělých) je celoroční. Kontakt: info@tjliben.cz, tel.: 602 387 696 (Milan Macek). Podrobnosti najdete na www.tjliben.cz.

VLADIMÍR SLABÝ